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Acta de la Sesión Ordinaria 60-2.024 
Acta número SESENTA de la Sesión Ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de 

Barva a las diecisiete horas con cero minutos del día 21 de octubre del 2.024 con la 

asistencia de los siguientes miembros.   

 

REGIDORAS Y REGIDORES PROPIETARIOS 

Licda Mónica Rebeca  Hernández Segura  Presidente Municipal  

Sr. Marvin   Mora Ríos   Vicepresidente Municipal  

Sra. Lilliana Hernández Castro                                                        

Sr. Eduardo Enrique Zamora Montero   

Sra. Marlen Murillo Sánchez   

REGIDORAS Y REGIDORES SUPLENTES 

Sra.  Hilda Camacho Vega                                                 

Sr. Gabriel Chaves Rodríguez                                        

Sra. María de los Ángeles Orozco Chavarría      

Sr. Francisco Víquez Gutiérrez                            

 

SINDICAS Y SÍNDICOS PROPIETARIOS 
Sr.  Luis Fernando Jara Porras                                              

Sra. Mayra Patricia Carvajal Calderón                         

Sra. Inés María Bogantes Monge                                           

Sr. José Pablo González Rodríguez                               

Sra. Johanna maría Villalobos Meléndez 

Sra. Celenia Prendas Montero                                                 

SINDICAS Y SÍNDICOS SUPLENTES 
Sra. Elieth Fonseca Ulate                                                         

Sr. José Norberto Mena Chamorro                                      

Sr. José Andrés Hernandez Barrantes                            

Sra. Wendy Montes de Oca Delgado                                    

Sr. Alexander Chacón Villalobos                                       

 

AUSENTES 
Sra. Lucia Ramírez Ruiz                                                      

Sr. Rafael Antonio Sancho Vega (con excusa)                           

Sra. Medelyn Vanessa Blanco Ramírez                             

 

ALCALDE  MUNICIPAL 
Master. Jorge Antonio Acuña Prado  

 

PRESIDE                                                                                  SECRETARIA 
Licda. Mónica Hernández Segura                       Licda. Mercedes Hernández Méndez 
 
 

Al ser las 17.04pm se da un receso de 10 minutos  

Al ser las 17.11pm se reanuda la Sesión Municipal 
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ORDEN DEL DÍA 
Capítulo I Aprobación del Acta Ordinaria 57-2024       

                 Aprobación del Acta Extra Ordinaria 58-2024       

Capítulo II    Correspondencia   

Capítulo III   Asuntos de la Presidencia   

Capítulo IV   Dictámenes de Comisiones e Informes  

Capítulo V    Mociones de los Regidores (as)        

Capítulo VI    Asuntos de los Regidores y Síndicos     

Capítulo VII   Asuntos o Mociones de la Alcaldía     

Capítulo VIII   Control Político  

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura somete a votación el Orden 

del Día y es aprobado 5 votos   

CAPITULO I 

APROBACIÓN DE ACTAS 

Art. 01 Se somete a votación el Acta Ordinaria 59-2024 conforme al art. 48 del Código 

Municipal “existe obligación de aprobar el Acta de cada Sesión, las actas no se votan, 

sencillamente se someten a aprobación mediante un acuerdo de mero trámite y carece 

de recursos” 

No se presentan modificaciones. 

El Concejo Municipal aprueba el Acta Ordinaria 59-2024 manteniéndose los votos 

negativos de la misma. 

CAPITULO II 

CORRESPONDENCIA 

Art. 01 Se recibe nota enviada por LIC. JORGE ACUÑA PRADO ALCALDE 

MUNICIPAL que a la letra dice: 
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(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 671-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR Y APROBAR EL CRITERIO AMBIENTAL 

DICHA NOTA, SE TRASLADA A LA ASAMBLEA LEGISLATIVA PARA SU CONOCIMIENTO. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   



Municipalidad de Barva 
Concejo Municipal 

    
                                                                                        Acta 60-2024 

21/10/2024 

1602 
 

Art. 02 Se recibe nota enviada por JEAN PAUL ESPINOZA que a la letra dice: 

 

ACUERDO NO. 672-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA Y LA TRASLADAN A LA 

COMISION DE NOMBRAMIENTO PARA QUE INICIE EL PROCESO DE CONFORMACION DEL 

COMITE DE LA PERSONA JOVEN PARA EL PROXIMO PERIODO 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 672-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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CAPITULO III 

ASUNTOS DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL  

 

Art. 01 La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura presenta el siguiente 

asunto que a la letra dice:  

Les recuerdo la Sesión extraordinaria del miércoles 30 de octubre para atender los vecinos de 

Buena Vista a las 500pm en el Salón de Sesiones Municipal le solicito al señor Alcalde que la 

parte técnica del acueducto y los que él considere necesarios para atender esta audiencia sean 

convocados por la administración, en el caso que haya que dar respuestas técnicas con respecto 

al acueducto de esta zona. 

CAPITULO IV 

INFORMES  

Art. 01 La Comisión de Hacienda y Presupuesto presenta el siguiente informe que a la 

letra dice:  
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ACUERDO NO. 673-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR Y APROBAR DICHO INFORME  

INFORME RECIBIDO Y APROBADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 673-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

DICHA MODIFICACION DICE A LA LETRA: 
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ACUERDO NO. 674-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA APROBAR LA MODIFICACION PRESUPUESTARIA 11-

2024 POR UN MONTO TOTAL DE ₡45.212.901,33. 

MODIFICACION PRESUPUESTARIA 11-2024 APROBADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 674-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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ACUERDO NO. 675-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDO Y CONOCIDO DICHO INFORME. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

INFORME RECIBIDO Y CONOCIDO  

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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CAPITULO V 

MOCIONES 

 

NO SE PRESENTAN MOCIONES 

 

CAPITULO VI 

ASUNTOS DE REGIDORES Y SÍNDICOS 

Art. 01  La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernandez Segura presenta el 

siguiente asunto: 

El día de hoy tenía para retomar el nombramiento del representante municipal ante la 

FUNDACIÓN ALTER CHRISTUS de San José de la Montaña sin embargo tuve algunas 

solicitudes por parte de otros miembros del Concejo y además me ha solicitado el Concejo 

de Distrito de San José de la Montaña verificar, solicitar y analizar el tema porque 

recordemos que para San José de la Montaña tenemos unos proyectos que ya venían 

presupuestados del periodo anterior y este es un tema importante, tanto para la 

administración como para el Concejo, que también haya esa representación.  

No se está tomando ninguna decisión en este momento, sino que se va retomar el 

nombramiento la próxima semana. 

 (Digitado conforme a la grabación) 

 

Art. 02  La Sindica de San José de la Montaña Johanna Villalobos Meléndez presenta 

el siguiente asunto:  
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ACUERDO NO. 676-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHO ASUNTO Y LO TRASLADAN AL 

ALCALDE MUNICIPAL PARA SU ANÁLISIS Y VALORACIÓN.  

ASUNTO RECIBIDO Y TRASLADADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

 

Art. 03  La Sindica de San Pedro de Barva Sra. Elieth Fonseca Ulate presenta el 

siguiente asunto: 

 

ACUERDO NO. 677-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA Y CON BASE EN EL 

REGLAMENTO DE PATENTES DE LA MUNICIPALIDAD DE BARVA, EN EL ARTÍCULO 11 

INCISO B) Y ARTICULO 48, SE APRUEBA LA PATENTE TEMPORAL PARA LA " FERIA 

NAVIDEÑA ILUMINANDO SAN PEDRO ", SOLICITADA POR ASOCIACION DE DESARROLLO 

INTEGRAL Y EL COMITÉ CULTURAL RAICES Y TRADICIONES DE SAN PEDRO DE BARVA 

QUE TENDRÁ LOS DÍAS VIERNES 22 Y SABADO 23  DE NOVIEMBRE, AMBOS DEL 2024, SE 

EFECTUARÁ EN EL PARQUE Y EL BOULEVARD DE SAN PERDRO, SIEMPRE Y CUANDO 

CUMPLA CON LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS POR LEY Y SE TRASLADA AL 

DEPARTAMENTO DE PATENTES PARA LA VERIFICACIÓN RESPECTIVA  
ACTIVIDADES APROBADAS  

PATENTE TEMPORAL APROBADA  
VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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Art. 04  La Regidora Liliana Hernandez Castro presenta el siguiente asunto: 
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La Presidenta Municipal Licda Mónica Hernandez Segura expresa que le parece muy 

bien que hayan presentado esa respuesta y lo que se tenía que decir, se dijo la semana  

ACUERDO NO. 678-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHO ASUNTO Y SE TRASLADA COPIA A 

LOS INTERESADOS PARA SU CONOCIMIENTO  

ASUNTO RECIBIDO Y TRASLADADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

Art. 05  El Regidor Eduardo Zamora Montero  presenta el siguiente asunto: 

Señora Presidenta, la intención de presentar este documento que se iba a leer hoy que  no se 

pudo hacer. 

Es un documento que se ha hecho a conciencia por varios profesionales, han hecho un estudio 

del del estudio técnico a entre comillas que se hizo en la Municipalidad, Donde se 

encontraron algunas falencias o faltantes de criterios o de información.  

En dicho documento no solo hacemos la crítica de lo que se hizo en el estudio, sino también 

vienen propuestas de los profesionales para intentar mejorar o salvar el estudio técnico que 

se hizo, por eso me gustaría que el documento ya que no se va a leer, por lo menos que quede 

en actas completo en toda su expresión, vamos a leer la primera unas 3 hojas, que es la 

presentación de del documento. La Comisión que le va a corresponder ver esto que lo tome 

con seriedad, porque no es que estamos haciendo una crítica de que el informe no sirve o que 

el informe no tiene validez, sino que tiene muchas falacias, le faltan muchas cosas, tiene 

muchas, muchas, muchas debilidades que puede llevar al fracaso, a la administración o a la 

misma Municipalidad, en el aspecto más adelante de contrataciones, de diseño, de muchas 

cosas que no están ahí acorde a lo que es un estudio técnico.  Yo quisiera que eso lo 

entendiéramos, que no es una crítica de que no sirve, sino que estamos tratando de que se 

mejore, sé que se tomen las medidas necesarias que vienen aquí, no estamos solo criticando, 

si no que estamos proponiendo los técnicos, los profesionales que hicieron esto, proponen 

buscar una solución para mejorar la situación.  Así que esa es la inquietud que tengo y ojalá 

que la Comisión que lo va a ver tome con seriedad el asunto, así que le cedo la palabra a la 

compañera Marlen Murillo que le va a dar lectura. Gracias, gracias. 
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 (Digitado conforme a la grabación) 
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El Regidor Eduardo Zamora Montero, aclara para finalizar este asunto, este informe lo 

cogimos del expediente del que hay en la en la Secretaría, no sabemos y lo dejo claro que 

no sabemos si en la alcaldía o en el acueducto hay otro tipo de documentos, pero según el 

código municipal el expediente oficial es el que está en la Secretaría. 

 Entonces por ahí no sé si habrá información que no esté al alcance de nosotros, por eso es 

que se hace la observación general, pero dentro del del documento ahí vienen todas las 

observaciones, ya con más detalles y más cosas que ahí se leerán o se analizarán para lo que 

requieran. 

El Alcalde Municipal Lic. Jorge Acuña Prado agrega: 

Muchas gracias, señora Presidenta, Doña Marlen, y Don Eduardo Señores Concejo 

Municipal es muy fácil y lo voy a decir, criticar el trabajo que se hace es muy fácil.  

Si hay una administración y lo digo, si hay un alcalde y lo tengo que decir que me he partido 

el lomo en esta administración por el acueducto municipal por sacarlo adelante con el apoyo 

de la administración de todos los funcionarios y parte de 3 miembros de este Concejo 
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Municipal, doña Mónica, Don Marvin y doña Liliana, doña Isabel en su momento, a todo 

los que ustedes leyeron, les puedo dar respuesta Doña Maren con muchísimo gusto.  

Hay cosas que dicen que no son así, le digo a la Comunidad desde el 2012, vean que fácil 

es criticar desde el 2012 no se hacía un ajuste de tarifas en la Municipalidad, por supuesto, 

porque no tenían capacidad, no conocían los medios de cómo lograrlo y Don Eduardo fue 

regidor y Don Eduardo sabe el montón de concesiones que aquí hay sin concesión. Don 

Eduardo, usted lo sabe muy bien si usted estuvo en el acueducto, cuando usted me hizo una 

pregunta Buenavista y yo le contesté, (¿pero usted no estuvo en el Concejo Municipal, 

señor?), y se lo dije porque viene a decir como si viene a conocer ahora al acueducto, tanto 

quisieron ustedes y se van a dar cuenta tanto quisieron ustedes, por supuesto que lo saben. 

Esta administración logró el año anterior, hice no sé cuántas reuniones con el señor Ministro 

y mi administración muy orgulloso, logró una concesión de 20 L por segundo de un pozo 

Donde ustedes hicieron inversión y no tenían concesión, no me vengan a decir a mí ahora 

que hay concesiones, si ustedes lo saben muy bien,  

Yo puedo ustedes justificarle todo durar 3 horas y hacemos un debate con mucho gusto de 

todas las deficiencias que se ha venido manejando en la Municipalidad, en la administración 

transanterior. 

Un acueducto que no tenía fondos, teníamos que darle fondos de recursos municipales, de 

bienes inmuebles, no había forma de sacarlo adelante y no se hizo nada administrativo para 

poder mejorar la condición del acueducto, ustedes lo saben muy bien y me extraña la nota, 

pero está bien, con muchísimo gusto lo voy a debatir, voy a responder punto a punto, 

técnicamente, lo voy a resolver, cuando hay dos abogados hay 3 opiniones, un ingeniero 

puede decir una cosa y yo tengo los ingenieros y van a decir otra cosa. 

 El estudio se hizo, por supuesto, Donde está el humano está el error, pero se hizo con una 

adición de darle una modernización del acueducto Donde tiene etapas de pre inversión. Hoy 

tuvimos una reunión con el Banco de Costa Rica, estamos analizando temas de fideicomiso, 

estamos analizando con el IFAM tema de inversión tomando la mejor decisión. Tenemos 

que hacer inversión en el acueducto, pero antes ocupábamos mejorar significativamente la 

recaudación, hoy tengo acá a la señora gestora financiera doña Karla hicimos una reunión 

para plantear una estrategia (que vamos a hacer para disminuir la morosidad en todas las 

áreas de la municipalidad) una de esas es en el acueducto, porque vamos a administrar esta 

municipalidad de una forma profesional y eso es lo que hemos venido haciendo y con este 

estudio que presentan con mucho gusto, yo le voy a dar respuesta, sé cómo trabajo Doña 

Marlen, sé cómo trabajo Don Eduardo y con mucho gusto, señora Presidenta, respondemos 

ese informe. 

 

El Regidor Eduardo Zamora Montero, agrega: 

Yo no estoy criticando lo que ha hecho Don Jorge ni lo que no ha hecho, estamos dando una 

opinión de un informe que fue revisado y que encontramos algunos defectos. No estamos 

diciendo que no sirve, que no funciona, que tiene sus defectos si y cada quien, con su forma 

de pensar y ver las cosas, todo el mundo lo vemos diferente, si todos pensáramos igual el 

mundo sería muy diferente, pero no es así. 

Quiero que quede claro que aquí nosotros no estamos echándole tierra a nada, simplemente 

estamos haciendo observaciones que a gente profesional les parece que, y que tienen 

experiencia en esto, que hay unos defectos que se pueden corregir y hacer, ese es el fin de 

esta parte, ya si la administración lo quiere tomar, lo quiere, quiere tomar las 

recomendaciones que están haciendo es criterio de ellos y si no, pues no hay ningún 

problema en ese asunto. 
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La Presidenta Municipal Licda Mónica Hernandez Segura manifiesta: 

 Vengo de la administración anterior y algunos de los que venimos sabemos la lucha que 

hemos tenido que dar hombro a hombro, incluso ustedes mismo lo han reconocido apoyando 

la línea de trabajo de Don Jorge como Alcalde Municipal, no ha sido tampoco nada fácil, a 

veces la gente dice o piensa que aquí nada más se levanta la mano, no sé si hay alguien que 

solo venga a levantarle la mano, pero detrás de todas estas decisiones hay un gran análisis, 

un trabajo en equipo con la administración.  

Tenemos las reuniones a entender la parte técnica y cómo nosotros como regidores nos 

responsabilizamos por las decisiones que tomamos, pero está claro que he apoyado y he 

acuerpado al señor alcalde con las decisiones tan difíciles que él ha tenido que tomar después 

de muchos años de que no se hacen las cosas por el miedo a tomar las decisiones. 

Que es algo que siempre ha dicho, es mejor no hacer nada, dejemos eso, quedito, que venga 

el otro Concejo, que venga el otro alcalde, porque qué miedo después nos echan a la cárcel 

o qué va a decir la gente. Aquí tenemos que venir a tomar decisiones, a trabajar, porque hay 

un pueblo que nos exige resultados y si no vamos a hacer el cambio, para qué estamos aquí, 

mejor nos quedamos en la casa. 

Apoyo lo que dice el señor Alcalde y Don Eduardo con respecto al estudio, me parece 

importante verlo de una manera positiva, es un material que el señor Alcalde va a tener para 

darle al equipo técnico que ya le hizo su estudio y que ya la municipalidad pagó y si hay 

algo que agrega valor, pues qué bueno, enhorabuena 

La Regidora Marlen Murillo Sánchez agrega: 

Lo único que quería es decirle que uno en el tiempo que está en el servicio cuando se escucha 

alguna propuesta, aunque no le parezca o le parezca, es muy bueno escuchar porque no todos 

tenemos la verdad absoluta y cuando se sienten con la verdad absoluta, es una situación que 

puede llegar a errar en muchas cosas.  

Creo como que aquí cuesta y es muy difícil decir algo porque a todo tenemos que decir que 

sí para estar bien pero yo creo que aún no aprendemos a escuchar y aunque no estemos de 

acuerdo, pero hacer ver las cosas y que eso se haga con un espíritu de mejorar, (que dijeron, 

mire, todo esto no servía por esto y eso) perfecto, pero se hizo el esfuerzo.  

El Alcalde Municipal Lic. Jorge Acuña Prado agrega: 

Señora Presidenta, voy a referirme al comentario de Doña Marlen:  

Doña Marlen no es que usted tiene que decir que sí, usted vote lo que usted quiera, si quiere 

vota sí, si quiere vota no, si usted vota no, le voy a pedir que me justifique el no, como lo 

dije en la otra reunión 

El Regidor Marvin Mora Ríos aclara: 

Bueno, yo quisiera decir Don Eduardo que todos los asuntos que llegan a las comisiones que 

yo coordino los tratamos con la seriedad que corresponde en cada caso, téngalo por seguro 

que este no va a ser la excepción. 

 

ACUERDO NO. 679-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHO ASUNTO Y LO TRASLADAN A LA 

COMISION DE ASUNTOS HIDRICOS PARA ANALISIS Y VALORACION  

ASUNTO RECIBIDO Y TRASLADADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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ACUERDO NO. 680-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA TRASLADAR LA NOTA PRESENTADA POR EL 

REGIDOR EDUARDO ZAMORA MONTERO A LA ADMINISTRACION MUNICIPAL PARA 

ANALISIS Y VALORACION  

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 680-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

 

CAPITULO VII 

ASUNTOS ALCALDÍA MUNICIPAL  

Art. 01 El Master Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 

 
(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 681-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, SE TRASLADA AL REGIDOR 

FRANCISCO VÍQUEZ, PARA SU CONOCIMIENTO.  
NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA  

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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Art. 02 El Master  Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 

 
(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 682-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, LA TRASLADAN A LA 

COMISIÓN DE OBRAS, PARA ANÁLISIS Y RECOMENDACIÓN.  

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA  

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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Art. 03 El Master  Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 

 
(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 683-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA APROBAR EL ARREGLO DE PAGO SOLICITADO POR 

MARTA BOGANTES VARGAS, CEDULA DE IDENTIDAD 4-0089-0580 POR LAS DEUDAS 

EXISTENTES EN SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE PARQUES, SERVICIO DE 

RECOLECCIÓN DE BASURA  RESIDENCIAL, IMPUESTOS DE BIENES INMUEBLES Y AGUA, 

POR EL PLAZO DE CUATRO MESES PARA REALIZAR LA CORRESPONDIENTE 

CANCELACIÓN DE LO ADEUDADO, CON UN PRIMER PAGO MÍNIMO DEL 20% DEL MONTO 

TOTAL DE LA DEUDA EN APLICACION DE LOS ARTICULOS 28, 29, 30 Y 32 DEL 

REGLAMENTO MUNICIPAL Y CON UNA CONSECUTIVIDAD DE ABONOS NO SUPERIOR AL 

MENSUAL (SEMANAL, QUINCENAL O MENSUAL). SE TRASLADA AL DEPARTAMENTO DE 

COBROS PARA QUE PROCEDA COMO LE CORRESPONDA AL RESPECTO. 

ARREGLO DE PAGO APROBADO Y TRASLADADO  

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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Art. 04 El Master Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 

En las redes sociales de la municipalidad, tenemos el anuncio de las diferentes actividades 

que vamos a tener en un evento que le llamamos CELEBREMOS EN FAMILIA CON LA 

NIÑEZ es en todos los distritos que vamos a tener una actividad y voy a leer textualmente, 

La municipalidad de Barva invita al día de la Familia con la Niñez, vamos a tener inflables, 

animaciones, pinta caritas, sorpresas, juegos infantiles y estamos trabajando con el Comité 

Cantonal de Deporte y recreación 
 

 

 
(Copiado textualmente) 

 

CAPITULO VIII 

CONTROL POLÍTICO 

NO SE PRESENTAN ASUNTOS DE CONTROL POLITICO 
 

Al ser las 18:28 pm se da por concluida la Sesión Municipal. 

 

 

 

 

 

Licda. Mónica Hernández Segura                   Licda.  Mercedes Hernández Méndez 

             Presidenta Municipal                                  Secretaria Municipal 
-----------------------------------------------------ÚLTIMA LÍNEA--------------------------------------------------------- 


